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ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΟ 

 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΛΗΞΗ  

ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 

 

Παράδοση βαθμολογιών στους Β.Δ. Συντονιστές 

 
 

 14.5.2025 Τετάρτη: Τελευταία ημερομηνία παράδοσης βαθμών έτους των  

                                  μη εξεταζόμενων μαθημάτων στους συντονιστές. 

 

 16.5.2025 Παρασκευή: Τελευταία ημερομηνία παράδοσης βαθμών  

                                   των εξεταζόμενων μαθημάτων στους συντονιστές. 

 

 15.5.2025 Πέμπτη: Τερματισμός διεξαγωγής αξιολογήσεων και  

                                 προειδοποιημένων ασκήσεων. 

 

Ανακοίνωση γραπτώς της βαθμολογίας 

 

του Β΄ Τετραμήνου στους μαθητές/τριες 

 
 

 19.5.2025 Δευτέρα: Γραπτή ανακοίνωση βαθμών έτους μη     

                                  εξεταζομένων. 

 

 21.5.2025 Τετάρτη: Γραπτή ανακοίνωση βαθμών Β΄τετραμήνου  

                                           εξεταζομένων μαθημάτων στους/στις μαθητές/τριες. 

 

 

Αίτηση για βελτίωση βαθμολογίας σε ΜΗ εξεταζόμενο μάθημα. 

 

*Μαθητές/τριες που επιθυμούν βελτίωση βαθμολογίας σε μη εξεταζόμενο 

μάθημα έχουν δικαίωμα να υποβάλουν αίτηση για να παρακαθίσουν σε γραπτή 

εξέταση κατά την περίοδο των ενιαίων γραπτών εξετάσεων έτους. 

 

*Οι αιτήσεις θα υποβληθούν μέσω του διδάσκοντα από τη Δευτέρα, 19.5.2025 

εώς και την Παρασκευή, 23.5.2025, ο οποίος και θα τις προδίδει άμεσα στην κα 

Δέσποινα Κάρουλλα, ΒΔ Α΄. 

 

*Σύμφωνα με εγκύκλιο του ΥΠΑΝ, η εξεταστέα ύλη καθορίζεται από το σχολείο 

και αφορά τη διδαχθείσα ύλη ολόκληρου του έτους.  Ο βαθμός της εξέτασης 

προσμετρά κατά 30% στον τελικό βαθμό έτους. 

 



  

 

ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ – ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

 

*ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ Α΄ , Β΄ και Γ΄ τάξεις Παρασκευή, 23.5.2025. 

 

*Οι εξετάσεις της Α΄σειράς θα πραγματοποιηθούν την περίοδο 26.5.2025 -

4.6.2025.  Το πρόγραμμα ετοιμάζεται κεντρικά και ανακοινώνεται από το ΥΠΑΝ 

(επισυνάπτεται το πρόγραμμα των Προαγωγικών/Απολυτήριων Εξετάσεων 

Μαῒου – Ιουνίου 2025).      
 

*Για τους δικαιολογημένα απόντες κατά την Α΄σειρά, οι εξετάσεις της Β΄σειράς 

θα διεξαχθούν μετά τη λήξη της Α΄σειράς, με βάση πρόγραμμα που καταρτίζεται 

από το ΥΠΑΝ. 
 

*Οι δικαιολογημένα απόντες από την Α΄και τη Β΄σειρά παρακάθονται σε 

ανεξέταση, διατηρώντας τους βαθμούς τετραμήνων. 
 

*Οι αδικαιολόγητα απόντες από τις εξετάσεις Α΄και Β΄ σειράς και όσοι/ες 

παραπέμπονται λόγω απουσιών, παρακάθονται σε ανεξέταση, όπου 

εξετάζονται μόνο γραπτώς και χρειάζονται 10/20 για να προαχθούν (δεν 

υπολογίζονται οι βαθμοί τετραμήνων). 

 

*Όσοι μαθητές/τριες δεν έχουν περάσει (προαχθεί) θα παρακαθίσουν σε γραπτή 

και προφορική ανεξέταση.  Ο/Η μαθητής/τρια θεωρείται ότι επιτυγχάνει αν ο 

μέσος όρος των βαθμών του στην γραπτή και προφορική εξέταση είναι 

τουλάχιστον 10 και έχει πάρει στην γραπτή εξέταση τουλάχιστον 6. 

 

*Μαθητές/τριες που υστερούν σε ΜΗ εξεταζόμενα μαθήματα υποχρεούνται να 

παρακαθίσουν σε γραπτή εξέταση τον Ιούνιο 2025, σύμφωνα με το πρόγραμμα 

των εξετάσεων. 

 

*Μαθητές/τριες που έχουν σημειώσει σε κάποιο μάθημα απουσίες, συνολικά 

περισσότερες του επταπλασίου των περιόδων διδασκαλίας που προβλέπει 

εβδομαδιαία το πρόγραμμα, παραπέμπονται σε ανεξέταση τον Ιούνιο 2025 στο 

συγκεκριμένο μάθημα. Οι μαθητές/τριες εξετάζονται στην εξεταστέα ύλη και των 

ΔΥΟ τετραμήνων. 

 

 

 

 

 



  

Αποτελέσματα Εξετάσεων – Ανατροφοδότηση –  

 

Ανεξετάσεις – Εγγραφές Ανεξετάσεων 

 

*Τα αποτελέσματα των Προαγωγικών και Απολυτήριων εξετάσεων θα 

ανακοινωθούν την Παρασκευή 13.6.2025. 

 

*Αναβαθμολόγηση γραπτών: Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, εάν 

κάποιος/α μαθητής/τρια το επιθυμεί, μπορεί μέσω του γονέα/κηδεμόνα του να 

υποβάλει γραπτή ένσταση στο ΥΠΑΝ για αναβαθμολόγηση γραπτού, αφού 

προηγουμένων καταβάλει το ποσό των €11 για κάθε μάθημα.  Η υποβολή της 

ένστασης γίνεται μέσω του Διευθυντή του Σχολείου.  Οι γονείς/κηδεμόνες των 

μαθητών/τριων μπορούν να υποβάλουν αίτημα για αναβαθμολόγηση των 

γραπτών των τους το αργότερο μέσα σε τέσσερις μέρες από την εξαγωγή των 

αποτελεσμάτων. 

 

*Το πρόγραμμα Ανατροφοδότησης και ενισχυτικής/υποστηρικτικής 

διδασκαλίας για τους/τις μαθητές/τριες που θα παρακαθίσουν σε Ανεξέταση θα 

υλοποιηθεί την περίοδο 16.6.2025 μέχρι 23.6.2025. 

 

*Η περίοδος Ανεξετάσεων είναι από Τρίτη 24.6.2025 μέχρι Πέμπτη 26.6.2025. 

 

*Ανακοίνωση αποτελεσμάτων Ανεξετάσεων Ιουνίου, Παρασκευή, 27.6.2025. 

 

*Οι εγγραφές των ανεξετάσεων μαθητών/τριων θα διεξαχθούν την Παρασκευή    

  27.6.2025 και Δευτέρα 30.6.2025. 

 

 

* Η τελική γιορτή του Σχολείου θα γίνει την Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2025 στις 

7:30μ.μ. στην εσωτερική αυλή του Σχολείου.  Τα ονόματα των αρίστων 

μαθητών/τριων της Α΄ και Β΄ τάξης θα ανακοινωθούν κατά τη διάρκεια της 

τελικής γιορτής.  Για την τελική γιορτή οι τελειόφοιτοι πρέπει να φορούν την 

επίσημη μαθητική στολή. 

 
 

 

 

 

 
 

   15.5.2025                                                                                       ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


